
Aντιπολεμική συναυλία για τον
απόπλου του νέου στόλου
Σε μια περίοδο που ο πόλεμος επεκτείνεται και η γενοκτονία στη
Γάζα συνεχίζεται, απαντάμε συλλογικά!

STAND  UP  COMEDY  Δήμητρα  Νικητέα  Μελίνα  Κόλλια  Σταμάτης
Αθανασάκης  Κωσταντής  Μπίτσος  Σαββούλα  Οικονόμου  Γιώργος
Αλεβίζος Ηλίας Λάτε

LIVE Νατάσσα Μποφίλιου Ρίτα Αντωνοπούλου Νεφέλη Φασούλη Ρένα
Μόρφη  Μαριάνα  Κατσιμίχα  Θανάσης  Λουβερδής  Βύρων  Τσουράπης
Σταύρος  Τσαντές  Νίκος  Ξύδης  Θελξιέπεια  Βασίλης  Ράλλης
Απόστολος Ρίζος Ορέστης Ντάντος Εισβολέας Βήτα Πεις Novel 729
Δύο μηδέν δύο μηδέν ΧΑΡΑ Scifi-river Σημάδι Lyrical Punishment
ΝΙΟ.ΣΤΕ.

ΟΡΧΗΣΤΡΑ Νίκος Ξύδης – ακουστική κιθάρα / τραγούδι Ανδρέας
Αρβανίτης – κρητική λύρα / πνευστά Νεοκλής Νεοφυτίδης – πιάνο
Ιάσονας  Μαυρογεώργος  –  ηλεκτρική  κιθάρα  Αντωνία  Τσολάκη  –
μπάσο / φωνητικά Ηρακλής Παχίδης – τύμπανα Επιμέλεια ήχου:
Γιώργος Φιλικόζης, Παναγιώτης Μπούτσης

Θα πραγματοποιηθεί παρουσίαση της αποστολής που θα ξεκινήσει
από  την  Ελλάδα  για  να  σπάσει  τον  παράνομο  αποκλεισμό,  θα
υπάρξουν  παρεμβάσεις  από  ανθρώπους  που  συμμετείχαν  σε
προηγούμενες  αποστολές,  καθώς  και  από  συλλογικότητες  που
στηρίζουν τον παλαιστινιακό αγώνα!

Στις 26 Απριλίου γεμίζουμε τον χώρο. Στηρίζουμε την αποστολή.
Δυναμώνουμε τον αγώνα.

ΣΥΛΛΟΓΗ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΓΑΖΑ (και στον χώρο της συναυλίας): Ρύζι
Μακαρόνια Φακές Ρεβύθια Φασόλια

Θα  υπάρχει  bar  οικονομικής  ενίσχυσης  Είσοδος  ελεύθερη
Διαθέσιμα  τα  νέα  μπλουζάκια  &  merch  του  March  to  Gaza
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ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ, ΣΗΚΩΝΟΥΜΕ ΠΑΝΙΑ Για την Παλαιστίνη και
κάθε λαό που αντιστέκεται Στηρίζουμε τον στόλο. Δυναμώνουμε
τον αγώνα. Για μια ελεύθερη Παλαιστίνη.

Συλλογή  υπογραφών  για  την
αθώωση  των  15  συλληφθέντων
φοιτητών και φοιτητριών στην
Αρχιτεκτονική σχολή Αθήνας
Καταγγέλλουμε  τη  σύλληψη  και  τη  δίωξη  15  φοιτητών  και
φοιτητριών και απαιτούμε την αθώωσή τους από κάθε κατηγορία

Τη νύχτα της 13ης προς 14ης Οκτωβρίου, στις 2 τα ξημερώματα,
με εντολή του Πρύτανη του ΕΜΠ, πάνοπλες αστυνομικές δυνάμεις
ΟΠΚΕ  και  ΔΡΑΣΗ  εισέβαλαν,  απρόκλητα  και  προκλητικά,  στον
ιστορικό χώρο του Πολυτεχνείου και συνέλαβαν 15 φοιτητές και
φοιτήτριες.  Ο  χώρος  τελούσε  υπό  κατάληψη,  σύμφωνα  με  τη
δημοκρατικά  ειλημμένη  απόφαση  της  Γενικής  Συνέλευσης  του
Συλλόγου Φοιτητών Αρχιτεκτονικής, ενάντια στα πειθαρχικά, τις
διαγραφές  φοιτητών,  τα  ιδιωτικά  πανεπιστήμια  αλλά  και  τον
εργασιακό  νόμο  που  επιτρέπει  της  13ωρη  εργασία,  για  την
απόσυρση  του  οποίου  είχε  προκηρυχθεί  γενική  απεργία  την
επόμενη μέρα.
Αφού  κρατήθηκαν  όλη  τη  νύχτα  στη  ΓΑΔΑ,  οι  φοιτητές  και
φοιτήτριες  οδηγήθηκαν  στα  δικαστήρια,  με  απαράδεκτες  και
γελοίες κατηγορίες. Λίγη ώρα αργότερα, μάλιστα, δυνάμεις της
ΟΠΚΕ  περικύκλωσαν  και  προσήγαγαν  βίαια  και  παράνομα  23
συνδικαλιστές  και  φίλους  των  παιδιών,  οι  οποίοι  είχαν
συγκεντρωθεί στο πεζοδρόμιο απέναντι από τη ΓΑΔΑ για να μάθουν
τι συμβαίνει και να ζητήσουν την απελευθέρωσή τους.
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Λίγες μέρες νωρίτερα, η αστυνομία είχε επιτεθεί απρόκλητα και
βάναυσα στη διαδήλωση της 7ης Οκτώβρη προς την πρεσβεία του
Ισραήλ, τραυματίζοντας δεκάδες διαδηλωτές και διαδηλώτριες και
συλλαμβάνοντας 18 άτομα, στα οποία στη συνέχεια απαγγέλθηκαν
εξωφρενικές κατηγορίες για πληθώρα κακουργημάτων.

Η  δίωξη  των  φοιτητών  και  φοιτητριών  αποτελεί  ξεκάθαρη
προσπάθεια  καταστολής  της  ελεύθερης  συνδικαλιστικής
δραστηριότητας. Είναι ακόμα μια κίνηση ξέφρενου αυταρχισμού,
από  μια  κυβέρνηση  που  βρίσκεται  σε  βαθιά  κρίση,  λόγω  της
συγκάλυψης του εγκλήματος των Τεμπών, της ασφυκτικής συμπίεσης
του εργατικού εισοδήματος, του σκανδάλου του ΟΠΕΚΕΠΕ.

Μετά  την  αποτυχία  της  τοποθέτησης  της  Πανεπιστημιακής
Αστυνομίας  εντός  των  σχολών,  ο  Nόμος  5224/2025  για  το
Πειθαρχικό Δίκαιο  των φοιτητών (νόμος Ζαχαράκη) που ψηφίστηκε
το καλοκαίρι είναι μια νέα απόπειρα καταστολής του φοιτητικού
κινήματος. Με βάση αυτό το νόμο, κάθε μορφή διαμαρτυρίας εντός
των  σχολών  μπορεί  να  επιφέρει  ακραίες  πειθαρχικές  ποινές,
μέχρι και την διαγραφή. Θέλουν να μετατρέψουν τις διοικήσεις
των  σχολών  σε  δικαστές,  θέλουν  να  σπείρουν  τον  φόβο  στην
ακαδημαϊκή  κοινότητα,  θέλουν  να  κάνουν  την  διαμαρτυρία
έγκλημα! Να μην εφαρμοστεί αυτός ο αυταρχικός νόμος.

Δεν  αναγνωρίζουμε  στην  κυβέρνηση  της  ΝΔ,  και  σε  καμία
κυβέρνηση, στον πρύτανη του ΕΜΠ, και σε κανέναν πρύτανη, το
δικαίωμα  να  περιστέλλει  τις  δημοκρατικές  ελευθερίες.  Η
επέμβαση  της  αστυνομίας  εντός  του  ιστορικού  χώρου  του
Πολυτεχνείου είναι μία απαράδεκτη πρόκληση. Υπερασπιζόμαστε το
πανεπιστημιακό άσυλο για τους αγώνες όλου του λαού.

Απαιτούμε την πλήρη απαλλαγή όλων των κατηγορουμένων από τις
κατηγορίες και την παύση κάθε δίωξης εναντίον τους.

Υπογράφουμε  εδώ:
https://forms.gle/r8SGyPmKeo428X2U9

https://forms.gle/r8SGyPmKeo428X2U9


Συγκέντρωση  σήμερα  Πέμπτη  2
Οκτώβρη,  στις  18.30,  στο
Πάρκο  Ελευθερίας  και  πορεία
προς την Ισραηλινή Πρεσβεία

Ο στόλος συνεχίζει και εμείς συνεχίζουμε τον αγώνα
μαζί του. Για να φτάσει ανθρωπιστική βοήθεια, για να σπάσει ο
παράνομος αποκλεισμός που έχει επιβάλλει το Ισραήλ, για να
ενωθούμε με τον παλαιστινιακό λαό.

 Με κινητοποιήσεις, συγκεντρώσεις και με κάθε μέσο στη
διάθεση μας, πιέζουμε την ελληνική κυβέρνηση να εγγυηθεί την
ασφαλή διέλευση του στόλου

Ενωνόμαστε  με  το  διεθνές  κίνημα  αλληλεγγύης  που  σε
δεκάδες χώρες βγαίνει στους δρόμους. Εμπνεόμαστε από τη γενική
απεργία που έχει προκηρυχθεί στην Ιταλία για την Παρασκευή 3
Οκτωβρίου!

Η προσπάθεια να σπάσει ο αποκλεισμός είναι απόλυτα νόμιμη
και  δίκαιη.  Είναι  στοιχειώδης  πράξη  ανθρωπισμού  και
αλληλεγγύης απέναντι σε ένα κράτος πειρατή, σε ένα κράτος που
αποδεδειγμένα διαπράττει γενοκτονία

 Ο στόλος θα φτάσει – η γενοκτονία θα σταματήσει!
Όλα τα μάτια στη Γάζα, όλα τα μάτια στον στόλο!

Ο χάρτης θα ενημερώνεται διαρκώς με τοποθεσίες. Βοηθήστε μας
να τον γεμίσουμε!
Ήδη, Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Καλαμάτα, Πύργος, Πάτρα, Λεωνίδιο,
Χανιά,  Ρέθυμνο,  Χίος,  Μυτιλήνη,  Νάξος,  Πάρος,  Σύρος,  Κως,
Νίσυρος,  Ζάκυνθος,  Κέρκυρα,  Κεφαλλονιά,  Καρδίτσα,  Βόλος,
Λάρισα, Γιάννενα θα στείλουν σήμερα το μήνυμα αλληλεγγύης 
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Μεγάλη  συναυλία  για  τη
στήριξη  του  Global  Sumud
Flotilla
Στις 31/8 ο στόλος του Global Sumud Flotilla ξεκινάει από τη
Βαρκελώνη  με  το  πρώτο  κύμα  σκαφών  από  τα  δεκάδες  που  θα
ακολουθήσουν και με εκατοντάδες απλούς ανθρώπους από 44 χώρες
το  ταξίδι  του  για  τη  Γάζα,  για  να  σπάσει  τον  απάνθρωπο
αποκλεισμό,  να  μεταφέρει  ανθρωπιστική  βοήθεια  και  να
δημιουργήσει  ένα  θαλάσσιο  ανθρωπιστικό  διάδρομο.
Αλλά και για να μεταφέρει το μήνυμα ότι όταν δεν κάνουν αυτό
που οφείλουν οι κυβερνήσεις, μπορούν να το κάνουν οι απλοί
άνθρωποι.
Και  ότι  όταν  ενωνόμαστε,  μπορούμε  να  πετύχουμε  αυτό  που
φαντάζει αδύνατο όταν είμαστε μόνοι.

Το  March  to  Gaza  Greece  συμμετέχει  σε  αυτή  την  ιστορική
προσπάθεια  με  δικό  του  σκάφος  που  θα  αποπλεύσει  από  την
Ελλάδα, καθώς και με μέλη του ως πλήρωμα σε άλλα διεθνή σκάφη.
Η ασφάλεια των ανθρώπων μας στα σκάφη είναι τα βλέμματά μας
και η παρουσία μας στο δρόμο σε κάθε πανελλαδική δράση, καθώς
η σιωνιστική οντότητα έχει επιτεθεί βίαια στο παρελθόν σε
ανάλογες  προσπάθειες  με  αποτέλεσμα  να  υπάρχουν  νεκροί
ακτιβιστές από τα πληρώματα των σκαφών, αλλά και με σαμποτάζ
στα λιμάνια αναχώρησης ή βομβαρδισμό τους σε διεθνή ύδατα.
Αυτή την ιστορική μέρα διοργανώνουμε στην Αθήνα παρουσίαση της
αποστολής  μαζί  με  μεγάλη  συναυλία  για  τη  στήριξή  της  και
ταυτόχρονα καλούμε όλη την Ελλάδα να είναι στους δρόμους για
να φωνάξει ότι τα μάτια μας θα είναι διαρκώς πάνω στα σκάφη
και  ότι  η  ψυχή  μας  και  η  δράση  μας  θα  είναι  διαρκώς
συντονισμένη με τη Γάζα μέχρι να σταματήσουμε όλοι και όλες
μαζί αυτό το έγκλημα που συντελείται μπροστά στα μάτια μας.
Δημιουργούμε έναν ολόκληρο στόλο στη θάλασσα και μια θάλασσα
ανθρώπων στη στεριά.
Όλοι και όλες μαζί ας γεμίσουμε ξανά το χάρτη.

 Αθήνα: 19.30 Προπύλαια
 Θεσσαλονίκη: 18.30 Λευκός Πύργος
 Γιάννενα: 19:00 Πλατεία Μαβίλη
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 Λάρισα: 19.30 Πεζογέφυρα Πηνειού
 Βόλος: 18.30 Παραλία Βόλου, Ηρώο
 Ραφήνα: 18.30 Στάση Βγένα, Διασταύρωση
 Χαλκίδα: 19.30 Αγάλματα – Παραλία
 Πρέβεζα: 18.30 Δικαστήρια (Παραλία)
 Κόρινθος: 18.30 Γέφυρα Ισθμού
 Χανιά: 19.00 Γιαλί Τζαμί
 Ρέθυμνο: 19.30 Πλατεία Σιγανού Παρρέν
 Ιεράπετρα: 17.30 Λιμάνι (Φάρος)
 Λέσβος: 19.00 Πλατεία Σαπφούς
 Κέρκυρα: 19.00 Πεντοφάναρο
 Νίσυρος: 20.30 Ζωσιμοπούλειο
 Αιδηψός: 20.00 Πάρκο Λουτρών

Λευτεριά στην Παλαιστίνη 
Το  λινκ  για  την  παρακολούθηση  της
συναυλίας:  https://www.youtube.com/live/KgEc3yRKCn8

Μαζικός ξεσηκωμός ενάντια στο
κράτος-δολοφόνο!  Τρίτη  7.30
μ.μ. Πάρκο Ελευθερίας!
ΜΑΖΙΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ-ΔΟΛΟΦΟΝΟ!

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ!

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ ΛΑΟΥ!

Σε κλιμάκωση του δολοφονικού τους έργου σε βάρος του ηρωικού
Παλαιστινιακού λαού προχωρούν οισιωνιστές-φασίστες του Ισραήλ,
αποθρασυμμένοι  από  τη  στάση  των  ιμπεριαλιστών  ΗΠΑ-ΕΕ  και

https://www.youtube.com/live/KgEc3yRKCn8
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της πολιτισμένης Δύσης.
Η επιχείρηση κατάληψης της πόλης της Γάζας και οι βομβαρδισμοί
που έχουν ήδη ξεκινήσει, οι προκλητικές εντολές εκκένωσης της
Βόρειας  Γάζας  και  το  σχέδιο  εγκατάστασης  χιλιάδων  εποίκων
στη  Δυτική  Όχθη  με  στόχο  τη  διχοτόμησή  της,  είναι  η
απροκάλυπτη υλοποίηση της τελικής λύσης που οραματίζεται το
κράτος-δολοφόνος, η κορύφωση της κτηνωδίας.
ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟ ΛΑΟ ΚΑΙ ΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑ ΝΑ ΥΨΩΣΟΥΝ ΞΑΝΑ ΤΟ ΑΝΑΣΤΗΜΑ ΤΟΥΣ
ΣΤΟ  ΠΛΕΥΡΟ  ΤΟΥ  ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ  ΛΑΟΥ  ΚΑΙ  ΤΗΣ  ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ!
ΑΠ’ΑΚΡΗ Σ’ΑΚΡΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΝΑ ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΤΗ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ
ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ ΛΑΟΥ.
Να καταγγείλουμε μαζικά την κυβέρνηση και την πολιτική της,
την εμπλοκή της χώρας στη γενοκτονία, τη διευκόλυνση και τη
στήριξη του κράτους-φονιά.

ΚΑΜΙΑ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ-
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗ!

ΟΛΟΙ, ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 26/8, ΣΤΙΣ 7:30 μμ, ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (Μέγαρο
Μουσικής)

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΙΣ ΠΡΕΣΒΕΙΕΣ ΗΠΑ &amp; ΙΣΡΑΗΛ

 ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ!
 ΝΙΚΗ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ!
 ΔΙΑΚΟΠΗ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΜΕ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ-
ΔΟΛΟΦΟΝΟ!

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ -ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΕΣ



10  Aυγούστου:  μια  ιστορική
μέρα  για  το  κίνημα
αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη!
Από  τα  σοκάκια  της  Σαντορίνης  μέχρι  τις  πλατείες  της
Θεσσαλονίκης  και  τα  λιμάνια  όλης  της  χώρας.  Από  τους
αμμόλοφους  της  Γαύδου  μέχρι  τα  βουνά  της  Ηπείρου.

 Κάθε σημαία που υψώνεται, κάθε γροθιά που σφίγγεται, είναι
μια υπόσχεση: Δεν θα σωπάσουμε. Δεν θα συνηθίσουμε
Η Παλαιστίνη δεν είναι μόνη της.

 Είμαστε όλοι κομμάτι του ίδιου παλμού, της ίδιας καρδιάς
που χτυπά για ελευθερία και δικαιοσύνη.
Η Ελλάδα έδειξε πως η αλληλεγγύη είναι πράξη, όχι λέξη. Και
αυτή η πράξη, θα συνεχιστεί. Μέχρι να κερδίσει η ζωή.
Ανεπιθύμητοι οι υποστηρικτές της γενοκτονίας στην χώρα μας 
Η ελληνική κυβέρνηση πήρε το μήνυμα σήμερα: οι ιστορικές και
εκατοντάδες διαδηλώσεις της φωνάζουν «Τέλος στην δολοφονική
συνεργασία με το κράτος του Ισραήλ – Είστε μόνοι σας»
Η Ελλάδα στέκεται στο πλευρό της Παλαιστίνης!
@Μarch to Gaza Greece

10  Aυγούστου:  ημέρα  δράσης
για την Παλαιστίνη σε νησιά
και τουριστικούς προορισμούς
Update:

https://www.redtopia.gr/10-aygoustou-mia-istoriki-mera-gia-to-kinima-allilengyis-stin-palaistini/
https://www.redtopia.gr/10-aygoustou-mia-istoriki-mera-gia-to-kinima-allilengyis-stin-palaistini/
https://www.redtopia.gr/10-aygoustou-mia-istoriki-mera-gia-to-kinima-allilengyis-stin-palaistini/
https://www.redtopia.gr/10-aygoustou-imera-drasis-gia-tin-palaistini-se-nisia-kai-touristikous-proorismous/
https://www.redtopia.gr/10-aygoustou-imera-drasis-gia-tin-palaistini-se-nisia-kai-touristikous-proorismous/
https://www.redtopia.gr/10-aygoustou-imera-drasis-gia-tin-palaistini-se-nisia-kai-touristikous-proorismous/


 Ανανεωμένος Χάρτης |  Αυτό που συμβαίνει είναι
συγκλονιστικό – Περισσότερα από 95 μέρη σε όλη την Ελλάδα θα
γεμίσουν  με  συγκεντρώσεις  και  δράσεις  αλληλεγγύης  στην
Παλαιστίνη 

 Σαμοθράκη, Θάσος, Λήμνος, Μυτιλήνη, Ερεσσός Λέσβου, Χίος,
Ικαρία, Φούρνοι, Σάμος, Σκόπελος, Σκύρος, Κέρκυρα, Λευκάδα,
Μεγανήσι,  Κεφαλονιά,  Ζάκυνθος,  Κύθηρα,  Αίγινα,  Αγκίστρι,
Σπέτσες, Άνδρος, Τήνος, Σύρος, Κέα, Κύθνος, Σίφνος, Κίμωλος,
Μήλος, Πάρος, Νάξος, Απείρανθος Νάξου, Ηράκλεια, Κουφονήσι,
Δονούσα,  Αμοργός,  Σαντορίνη,  Φολέγανδρος,  Σέριφος,  Ανάφη,
Πάτμος, Λέρος, Κάλυμνος, Κως, Νίσυρος, , Κάσος, Τήλος, Ρόδος,
Κάρπαθος, Χανιά, Ρέθυμνο, Σπήλι Ρεθύμνου, Σητεία, Ηράκλειο,
Άγιος  Νικόλαος,  Ιεράπετρα,  Γαύδος,  Αλεξανδρούπολη,  Έδεσσα,
Θεσσαλονίκη,  Ουρανούπολη  Χαλκιδικής,  Σκάλα  Ψακουδίων
Χαλκιδικής, Κατερίνη, Άνω Πωγώνι: Ιωαννίνων, Βίτσα, Καλοχώρι
Ιωαννίνων, Ιωάννινα, Ηγουμενίτσα, Μελισσουργοί Άρτας, Σύβοτα,
Πηγές Αχέροντα, Θεσπρωτίας, Πρέβεζα, Μετέωρα, Μέτσοβο, Χορευτό
Πηλίου,  Μηλιές  Πηλίου,  Μηλίνα  Πηλίου,  Καρδίτσα,  Καρπενήσι,
Φθιώτιδα, Χαλκίδα, Αθήνα, Πόρτο Ράφτη, Μακρακώμη, Σελιανίτικα,
Πάτρα,  Κιάτο,  Ναύπλιο,  Λεωνίδιο,  Ερμιόνη,  Καλαμάτα,  Κορώνη
Μεσσηνίας, Αρχαία Ολυμπία, Γύθειο, Φοινικούντα

 H  10η  Αυγούστου  είναι  η  πιο  έμπρακτη  απάντηση  στην
Ελληνική  Κυβέρνηση  που  επιμένει  να  συνεργάζεται  με  το
γενοκτονικό κράτος, χωρίς καμία ντροπή, την ώρα, που όπως
φαίνεται και από τον χάρτη, η χώρα μας στέκεται στο πλευρό της
Παλαιστίνης και απαιτεί άμεσα την διακοπή κάθε συμμαχίας.

 Όπου κι αν βρισκόμαστε, σε κάθε χωριό, κάθε πλατεία, κάθε
νησί,  κάθε  σοκάκι,  κάθε  πόλη,  κάθε  δρόμο,  κάθε  βουνό,
φωνάζουμε  για  το  δίκιο  και  την  Παλαιστίνη

 Δεν ανεχόμαστε υποστηρικτές της γενοκτονίας στη χώρα και
τα νησιά μας – δεν ανεχόμαστε να γίνεται η γενοκτονία στο
όνομα μας

 Όλος ο κόσμος θα μάθει πως η ελληνική κυβέρνηση είναι μόνη
της και όλοι οι υπόλοιποι υψώνουμε τη σημαία της αλληλεγγύης



και στεκόμαστε αταλάντευτα στο πλευρό της Παλαιστίνης

Λευτεριά 
————————

 Ο χάρτης γεμίζει σιγά σιγά για την ημέρα δράσης σε
νησιά και τουριστικούς προορισμούς και αυτά είναι τα πρώτα
καλέσματα για την Κυριακή 

 Σε κάθε νησιά, σε κάθε χωριό, σε κάθε πόλη, θα στείλουμε
την  αλληλεγγύη  μας  στην  Παλαιστίνη  –  Θα  φωνάξουμε  δυνατά
«Λευτεριά στην Παλαιστίνη – Ανεπιθύμητοι όσοι στηρίζουν την
γενοκτονία» 
Οργανωνόμαστε σε κάθε γωνιά της χώρας, την Κυριακή – Μπείτε
στο κανάλι μας στο telegram για την ημέρα δράσης ή στείλτε μας
μήνυμα και για άλλες συγκεντρώσεις 

 10 Αυγούστου σε όλη τη χώρα αντηχεί:
NOT IN OUR LAND – NOT IN OUR NAME

 Αυτό το καλοκαίρι, όλα τα ματιά στρέφονται στη Γάζα και
στον αγώνα της Παλαιστίνης για ζωή ενάντια στους βομβαρδισμούς
και  τη  λιμοκτονία.  Αυτό  το  καλοκαίρι,  όπου  βρισκόμαστε,
παίρνουμε  μαζί  κεφίγιες,  αυτοκόλλητα  και  παλαιστινιακές
σημαίες  και  δίνουμε  ραντεβού  στις  10  Αυγούστου  για  να
στείλουμε ξεκάθαρο μήνυμα: ΝOT IN OUR LAND – NOT IN OUR NAME.
Κινητοποιούμαστε στα νησιά και σε κάθε τουριστικό προορισμό
και φωνάζουμε δυνατά ότι στεκόμαστε στο πλευρό της Παλαιστίνης
μέχρι τέλους. 

Aντιπολεμική  Πρωτοβουλία
Πειραιά:  καλούμε  σε  νέα
συγκέντρωση  σήμερα  Τετάρτη

https://www.redtopia.gr/antipolemiki-protovoulia-peiraia-kaloume-se-nea-sygkentrosi-simera-tetarti-16-07-stis-930-mm-sto-limani-tou-peiraia/
https://www.redtopia.gr/antipolemiki-protovoulia-peiraia-kaloume-se-nea-sygkentrosi-simera-tetarti-16-07-stis-930-mm-sto-limani-tou-peiraia/
https://www.redtopia.gr/antipolemiki-protovoulia-peiraia-kaloume-se-nea-sygkentrosi-simera-tetarti-16-07-stis-930-mm-sto-limani-tou-peiraia/


16/07 στις 9:30 μμ στο λιμάνι
του Πειραιά
Την Δευτέρα 14/07, στις 6:30 π.μ., πραγματοποιήθηκαν οι δυο
αντιπολεμικές συγκεντρώσεις στο λιμάνι του Πειραιά στις οποίες
συμμετείχαν οργανώσεις, συλλογικότητες, σωματεία, η ΠΕΝΕΝ, το
Εργατικό  Κέντρο  Πειραιά  και  η  ΕΝΕΔΕΠ.  Η  Αντιπολεμική
Πρωτοβουλία Πειραιά συμμετείχε στην κινητοποίηση ενάντια στην
κυβέρνηση της ΝΔ που στηρίζει έμπρακτα το σιωνιστικό κράτος
του  Ισραήλ  και  χρησιμοποιεί  το  λιμάνι  του  Πειραιά  για  να
εφοδιάσει τους σιωνιστές.
Την  ώρα  που  η  γενοκτονία  στην  Παλαιστίνη  συνεχίζεται  με
αμείωτη ένταση, το λιμάνι του Πειραιά επιχειρείται ξανά να
μετατραπεί σε πολεμικό ορμητήριο. Κυβέρνηση, εφοπλιστές και
Cosco εξυπηρετούν τα σχέδια του Ισραήλ και των συμμάχων του,
ΗΠΑ–ΝΑΤΟ–Ε.Ε., επιτρέποντας τη μεταφορά πολεμικού υλικού μέσω
των ελληνικών υποδομών. Η κυβέρνηση της ΝΔ αποδεικνύει για
ακόμα μια φορά το ρόλο της στη συνέχιση του πολέμου και τη
γενοκτονία της Γάζας.
Όπως εργαζόμενοι σε λιμάνια μπλόκαραν τα φονικά φορτία προς το
Ισραήλ, έτσι και εμείς παίρνουμε θέση. Ενάντια στον πολεμικό
εξοπλισμό του σιωνιστικού στρατού. Να μην ξεφορτωθεί ούτε κιλό
υλικού  που  θα  χρησιμοποιηθεί  ενάντια  σε  αμάχους,  παιδιά,
νοσοκομεία και σχολεία.
Καλούμε σε νέα συγκέντρωση σήμερα Τετάρτη 16/07 στις 9:30 μμ
στο λιμάνι του Πειραιά, στις προβλήτες 2 και 3 στο Νέο Ικόνιο.
Αντιπολεμική Πρωτοβουλία Πειραιά
https://maps.app.goo.gl/3J82nrDGXsyB3tVQ8

Πραγματοποιήθηκε  με  επιτυχία
την  Δευτέρα  23/6  η  1η
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εκδήλωση  της  Αντιπολεμικής
Πρωτοβουλίας Πειραιά στο καφέ
– βιβλιοπωλείο Ιδιώνυμο, στον
Κορυδαλλό
Από  την  πλούσια  συζήτηση  που  αναπτύχθηκε  τονίστηκαν  οι
κίνδυνοι που αντιμετωπίζουν οι λαοί, μεταξύ των οποίων και ο
δικός  μας,  από  τη  γενίκευση  –  κλιμάκωση  των  πολεμικών
συγκρούσεων  που  πραγματοποιούν  οι  δυτικοί  ιμπεριαλιστές
(ΗΠΑ/ΕΕ/Ισραήλ/ΝΑΤΟ) με τους βομβαρδισμούς στο Ιράν και τη
συμμετοχή  της  φιλοπόλεμης  ελληνικής  κυβέρνησης  στους
σχεδιασμούς  αυτούς  και  αφετέρου  η  ανάγκη  ανάπτυξης  ενός
αντιπολεμικού  και  αντικυβερνητικού  κινήματος  και  ακόμη
μεγαλύτερης  ενίσχυσης  του  κινήματος  αλληλεγγύης  στον
παλαιστινιακό λαό, καθώς η σφαγή συνεχίζεται ακάθεκτη!!
Η πρωτοβουλία θα συνεχίσει τις δράσεις της το επόμενο διάστημα
με αμείωτη ένταση. Σας καλούμε να δυναμώσετε την φωνή της και
να  συμμετάσχετε  ενεργά  σε  αυτήν,  για  την  ανάπτυξη  ενός
αντιπολεμικού κινήματος στις γειτονιές του Πειραιά.
-ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ & ΤΟΥΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥΣ – ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ
ΜΑΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
-ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ – ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΙΡΑΝ
-ΗΤΤΑ ΣΤΑ ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΩΝ ΗΠΑ/ΝΑΤΟ/ΕΕ/ΙΣΡΑΗΛ – ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ
ΤΩΡΑ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΑΤΟ ΣΕ ΣΟΥΔΑ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ κ.α.

Κυριακή  15-06-2025:  Χιλιάδες
στο Σύνταγμα για την Λευτεριά
στην Παλαιστίνη
Την  Κυριακή  15-06-25  χιλιάδες  άνθρωποι  συγκεντρώθηκαν  στο
Σύνταγμα  και  πορεύτηκαν  συμβολικά  για  να  εκφράσουν  την
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αλληλεγγύη τους στον παλαιστινιακό λαό και να απαιτήσουν άμεση
παύση των εχθροπραξιών στη Γάζα. Η παρουσία τους έστειλε ένα
ηχηρό μήνυμα ειρήνης, δικαιοσύνης και αντίστασης απέναντι στις
συνεχιζόμενες θηριωδίες. Αυτή η μαζική συμμετοχή αποτελεί την
πιο ζωντανή απόδειξη πως η κοινωνία δεν μένει αδιάφορη μπροστά
στην ανθρωπιστική καταστροφή.
Οι συγκεντρώσεις που πραγματοποιήθηκαν σε πολλές πόλεις της
Ελλάδας αλλά και σε ολόκληρο τον κόσμο απέδειξαν πως η φωνή
της ανθρωπότητας δεν μπορεί να φιμωθεί. Θα συνεχίσουμε να
βρισκόμαστε στους δρόμους, διεκδικώντας ένα τέλος στον πόλεμο
και ένα καλύτερο μέλλον για τον παλαιστινιακό λαό. Ο αγώνας
συνεχίζεται!
Κίνηση Απελάστε το Ρατσισμό

Πηγή: www.kar.org.gr

https://www.kar.org.gr/2025/06/16/chiliades-sto-syntagma-gia-tin-leyteria-stin-palaistini/

